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Danas su se u tvornici kamene vune Rockwool Adriatic u Pićnu okupili dobitnici stipendija,

njihovi članovi obitelji i prijatelji tvrtke. Povod svečanosti je knjiga koju je Rockwool izdao o

svojim dosadašnjim stipendistima nazvana 'Je li plava boja vaše latice? Ponovo zajedno'. 

Posebno dizajnirana i koncipirana knjiga kroz fotografije i priče o stipendistima govori o

obrazovanju i životnim putevima učenika i studenata koji su prethodnih 11 godina dobili

Rockwoolovu stipendiju. Ovaj inovativan i interesantan koncept rezultat je programa

stipendiranja kojeg je Rockwool počeo provoditi 2008. godine a koji je četiri godine nagrađivan

Zlatnim indeksom. 

“Kada smo prije 11 godina pokrenuli ovaj naš program ulaganja u posebne, iznadprosječne

mlade ljude koji se po mnogo čemu ističu, znali smo da radimo odličnu stvar. No, nismo mogli

zamisliti da će naša zajednica kroz godine prerasti u ovako respektabilnu ekipu. Nismo slutili da

će naša plava latica među studentskom i učeničkom populacijom postati svojevrstan brend,”

rekla je Anđelka Toto Ormuž, voditeljica korporativnih poslova. 

Direktor tvornice Aleks Fonović je naglasio: “Imajući na umu da se uspjeh multiplicira ukoliko se

ostvari u uspješnom okruženju i da su obrazovani ljudi pokretači napretka, odlučili smo ulagati u

ambiciozne i pametne učenike i studente iz našeg okruženja.“ Istaknuo je kako ga posebno

veseli da mladim ljudima dok su još uvijek u školskim klupama, nude mogućnost stručnih praksi

kroz koje mogu nadograditi teoretska znanja i tako podići razinu svojih kompetencija. „Time

neupitno postaju konkurentniji na tržištu rada. Pored toga tako stečeno iskustvo može im

pomoći u odluci da nakon završenog školovanja postanu dio našeg tima i jako nam je drago da

su već́ nekoliko naših kolega nekada bili naši stipendisti,“ rekao je okupljenima Fonović. 

Pored dekana Građevinskog fakulteta u Zagrebu prof.dr.sc. Stjepana Lakušića i dekana

Fakulteta elektrotehnike i računarstva prof. dr. sc Gordana Gledeca predgovore u knjizi su

napisali i bivši ministri obrazovanja prof. dr. sc. Radovan Fuchs i prof. dr. sc. Dragan Primorac.

Prof. dr. sc. Radovan Fuchs koji je bio hrvatski ministar obrazovanja od 2009. do 2011. je

pozdravio okupljene i istaknuo: “Najbolja investicija koju pojedinac, kompanija ili država može

napraviti ulaganje je u obrazovanje. Nema u svijetu prosperitetnog društva i države bez

visokoobrazovanih ljudi koji oboružani znanjem vladaju vrhunskim kompetencijama. Podupirući

studente tijekom studija dodjelom stipendija iz različitih studijskih programa Rockwool ne djeluje

isključivo s pozicija interesa same kompanije već djeluje u prvom redu u interesu šire društvene

zajednice.”

Prof. dr. sc. Dragan Primorac (ministar obrazovanja od 2003.-2009.) je u predgovoru naglasio:

”Sustav nagrađivanja najboljih, skrb prema nadarenim i svijest o snazi obrazovanja mora

zaživjeti u hrvatskom društvu. To je jedini put, ako želimo izgraditi vrijednosti koje su temelj za

opstanak konkurentne Hrvatske. Uzalud nam autoputovi, mostovi, željezničke pruge, ako će se

njima voziti netko drugi, a naši obrazovani bježati u Irsku, Njemačku, SAD-e ili drugdje. Stoga

čestitke tvrtki Rockwool koja je prepoznala važnost ulaganja u izvrsnost te čestitke svim

dobitnicima stipendija koji tu izvrsnost svjedoče svaki dan.“

Kroz program stipendiranja Rockwool “Je li plava boja Vaše latice?” do sada je kroz 11

generacija dodijeljeno ukupno 95 stipendija, a u program stipendiranja uloženo je do sada
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ukupno 2.280.000 kuna.

Knjigu možete pogledati na poveznici. (iPress)
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